



# Osecké NOVINY

ROČNÍK 15 ● VYCHÁZÍ MĚSÍČNĚ ● KVĚTEN 2011 ● ZDARMA

## Osek vybírá projektanta na územní plán

**Město Osek vyhláší výběrové řízení na projektanta na zpracování územního plánu města.**

„Máme sice platný územní plán, ale nový stavební zákon (účinnost od ledna 2007) omezil dobu platnosti původních územních plánů pořízených podle „starého“ stavebního zákona. Lhůta na podání nabídky končí 31. května. Samozřejmě, že jedním z hodnotících kritérií je nabídková cena,“ říká k vyhlášenému výběrovému řízení starostka Oseka Ing. Lenka Říhová.

Vedení města bude přihlížet také k referencím a rozsahu zpracování nabídky.

„Územní plán sídelního útvaru Osek z roku 1999 včetně změn, které do něj byly během let zapracovány, pozbývá platnosti 31. prosince roku 2015. Zastupitelstvo města Osek již nyní rozhodlo o pořízení nového územního plánu, abychom vybranému zpracovateli poskytli dostatečný časový prostor a nám prostor k procesním krokům a k řádné prezentaci veřejnosti ještě před jeho definitivním schválením,“ dodává k rozhodnutí města místostarosta Ing. Jiří Hlinka.

Vedení města požaduje mimo jiné zpracování ÚP v digitální formě, data budou korespondovat s modelem ÚP Krajského úřadu Ústeckého kraje.

„Územní plán je zásadní dokument města



FOTO: ARCHIV ON

především ve vztahu k různým vyhlášeným dotačním titulům. Pokud máme v ruce zákonný podklad pro rozvoj města, máme větší šanci uspět se žádostmi o dotace. Územní plán se tvoří v několika fázích, proto je nutné s ním začít již nyní, abychom ho stihli řádně prostudovat, vyhodnotit a případně navrhnout další změny. Následuje složitý proces schvalování, ve kterém je nutné dodržet zákonem stanovený postup a termíny. Předpokládáme, že projektant

práce zahájí od července letošního roku a ukončí je tak, aby nabyl účinnosti nejpozději do 31. prosince roku 2015.

Územní plán bude závazný pro občany města, podnikatele, kteří mají v Oseku svá sídla a provozovny, pro vlastníky pozemků a staveb na území města, pro všechny dotčené orgány i pro orgány města. Bude dokumentací, která stanoví dlouhodobou koncepci rozvoje území, ochrany jeho hodnot, jeho plošného a prostorového uspořádání, uspořádání přírodních a krajinných částí města. Stanoví koncepci dopravní i koncepci rozvoje inženýrských sítí. Vymezí zastavěné území, navrhne plochy, kde by stávající zástavba měla být změněna a plochy, kde by měla nebo mohla být realizovaná výstavba zcela nová.

„V současné době je pořízení ÚP v přípravné fázi. Shromážďují se dostupné informace o území, vyhodnocuje se původní ÚP, formulujeme požadavky na řešení jednotlivých problémů a záměrů v území. Proto chceme do přípravy zapojit všechny, kterých se ÚP týká. Lze v přípravné fázi vznést požadavek na změnu současného využití jakékoliv části města, a to formou ankety. Anketní lístek je zveřejněn na str. 2 a na webových stránkách města. Všechny názory pečlivě zaznamenáme a předložíme projektantovi ke zvážení,“ doplňuje starostka.

## Těžaři odvedou do rozpočtu města více peněz

Zákon o ochraně a využití nerostného bohatství (horní zákon) stanovuje těžařům povinnost odvádět městu do rozpočtu poplatky za dobývání v jeho katastrálním území. Severočeské doly, a. s., mají tuto povinnost mimo jiné i vůči městu Osek. To do svého rozpočtu ročně získává několik milionů korun. „Získané finance se rok od roku mírně zvyšují. Při sestavování letošního rozpočtu jsme do něj zakomponovali odhadovaných 10 mil. Kč od těžební společnosti. Byla jsem mile překvapena, když se výpočet odvedené částky nakonec zastavil na 15 mil. Kč. Rozpočet města se tak vylepšil o nečekaných 5 mil. Kč. Zatím není přesně stanoveno, na co tyto mimořádné prostředky využijeme, budeme o tom v zastupitelstvu diskutovat. Určitě se však bude jednat o investice do majetku města,“ říká k příjmu od těžební společnosti starostka města Ing. Lenka Říhová.

## Občanský průkaz na telefon

Městský úřad v Oseku zavádí novou službu pro občany. Matrika a evidence obyvatel vyřizující žádosti o občanské průkazy nyní žadatele sama upozorní, že je nový občanský průkaz k vyzvednutí.

„Žadatelům nyní můžeme prostřednictvím SMS zprávy oznámit, že je nový občanský průkaz hotový a může si ho u nás vyzvednout. Jedná se o novou službu, která zjednoduší proces vydávání občanských průkazů nám i žadatelům. My je nebudeme skladovat na matrice a čekat, než si ho občan vyzvedne, a občané se nemusí stále dotazovat, kdy si pro něj mohou přijít. Služba je rychlá a účelná,“ říká k občanskému průkazu na telefon Bc. Jana Krtková, vedoucí správního odboru městského úřadu.

**ANKETA PRO ZJIŠTĚNÍ ZÁMĚRŮ NA ZMĚNY VYUŽITÍ PLOCH  
NA ÚZEMÍ MĚSTA OSEK PRO ÚČELY ZPRACOVÁNÍ NOVÉHO  
ÚZEMNÍHO PLÁNU OSEK**

<b>JMÉNO A ADRESA NAVRHOVATELE ZÁMĚRU</b> (právnická osoba uvede název a sídlo firmy)	
<b>KATASTRÁLNÍ ÚZEMÍ, VE KTERÉM MÁ BÝT ZÁMĚR REALIZOVÁN</b>	
<b>PARCELNÍ ČÍSLA POZEMKŮ, NA KTERÝCH MÁ BÝT ZÁMĚR REALIZOVÁN</b>	
<b>MAJETKOVÝ VZTAH NAVRHOVATELE K DOTČENÝM POZEMKŮM</b> (vlastník, spoluvlastník, nájemní vztah, apod...)	
<b>POPIS ZÁMĚRU NAVRHOVATELE</b> (stručná charakteristika stávajícího využití plochy a stručný popis navrhovaného nového způsobu využití, u požadavku na určení plochy pro výstavbu uvést po jaký druh staveb, např. rodinné domy, bytové domy, občanská vybavenost, obchod, výroba apod. a předpokládané rozměry zastavěné plochy)	
<b>PLÁNOVANÝ ROK ZAHÁJENÍ REALIZACE</b>	
<b>DATUM, PODPIS NAVRHOVATELE</b>	
<b>SEZNAM PŘÍLOH</b>	
<b>POUČENÍ</b> <ul style="list-style-type: none"><li>▪ Pokud máte požadavky na záměry v několika katastrálních územích, vyplňte anketní lístek zvlášť pro každé katastrální území.</li><li>▪ Doporučujeme přílohou přiložit zakres záměru do kopie snímku z katastrální mapy.</li><li>▪ Anketa má pouze charakter informativní, je určena pro zjištění záměrů v území, jako podkladu pro zpracování územního plánu.</li><li>▪ Podání anketního lístku nezakládá žádný nárok na vymezení dotčené plochy požadovaným způsobem.</li><li>▪ Anketní lístek je určen nejen pro vlastníky pozemků a staveb, ale pro každého, kdo má zájem vyjádřit svůj názor na budoucí rozvoj města.</li><li>▪ vyplněné anketní lístky odevzdejte na podatelnu městského úřadu nebo zašlete na adresu Městský úřad Osek, OVMH, Zahradní 246, nejpozději do 31.5.2011.</li></ul>	

# INFORMACE

## z rady města

### ze 4. dubna 2011

#### ■ VYHLÁŠKA O MÍSTNÍCH POPLATCÍCH DOZNÁ ZMĚN

Rada města na svém posledním jednání projednala a doporučuje zastupitelům změny v obecně závazné vyhlášce o trvalém označování psů a evidenci jejich chovatelů. „Jedná se o vyhlášku, která s navrhovanými změnami nabude účinnosti 1. září letošního roku. Týká se majitelů psů s trvalým pobytem v Oseku a psů chovaných na území města. Rada tentokrát jednala o organizačním a finančním zabezpečení požadovaného čipování psů,“ říká ke změnám ve vyhlášce starostka Oseka Ing. Lenka Řihová.

#### ■ ZVÝŠENÉ VÝDAJE HRADÍ ÚŘAD PRÁCE

Město Osek má uzavřeny smlouvy s Úřadem práce Teplice na vytváření veřejně prospěšných prací. Do 31. ledna letošního roku bylo městem na VPP zaměstnáno 30 lidí, od 8. února do 30. června je v pracovním poměru 8 lidí, další smlouva s platností od 1. března do 29. února 2012 je uzavřena s dalšími 20 zaměstnanci. Rada schválila rozpočtové opatření, kterým posílí výdaje na mzdy a odvody zdravotního a sociálního pojištění pro pracovníky přijaté na veřejně prospěšné práce za měsíce prosinec 2010 a leden 2011. Zvýšené výdaje jsou hrazeny z dotace úřadu práce ve výši cca 500 tis. Kč.

#### ■ JATEČNÍ ULICE SE DOČASNĚ UZAVŘE

Sbor dobrovolných hasičů v Oseku požádal město o uzavření části ulice Jateční dne 4. června. V tento den se před hasičskou zbrojnicí bude pohybovat velké množství dětí, které se zúčastní připravované soutěže Osecká stříkačka. Soutěž bude probíhat v rámci oslav významného výročí založení oseckého hasičského sboru.

„Z bezpečnostních důvodů žádáme o uzavření části místní komunikace Jateční, která spojuje ulici Obránců míru s ulicí Svobody, a to v době od 5.00 hod. do 24.00 hod. Připravujeme soutěž mladých hasičů a chceme mít jistotu, že se jim v průběhu dne před hasičskou zbrojnicí nic nestane,“ říká k žádosti starosta dobrovolných hasičů Jan Varady.

# Město Osek nabízí noc v klášteře

Letos poprvé se město Osek zapojí do Noci kostelů ([www.nockostelu.cz](http://www.nockostelu.cz)). Jedná se o akci, která v České republice nemá svým rozsahem obdobu. Koná se také na Slovensku, v Německu, Nizozemí a v Rakousku, kde má svůj počátek a odkud se před lety rozšířila do Evropy.

Osecký klášter ze začátku 13. století je velkým lákadlem nejen svou historickou hodnotou, ale i svou velikostí a krásou. Tentokrát mohou tuto národní kulturní památku (od r. 1995) návštěvníci poprvé obdivovat i v noci. Noc kostelů v oseckém klášteře dne 27. května organizuje Informační turistické centrum Osek. Začíná v 18.00 hodin zvoněním zvonů, které upozorní občany na to, že se v klášteře děje něco neobvyklého.

„O chod cisterciáckého kláštera se stará český Spolek přátel kláštera Osek. Prohlídky kláštera zajišťují pracovníci oseckého informačního turistického centra, které má své sídlo ve vstupním areálu kláštera (tel. čís. 417 822 138, [itc@osek.cz](mailto:itc@osek.cz), [www.osek.cz](http://www.osek.cz)).

Od dubna do září se mohou návštěvníci podívat do zpřístupněných prostor kláštera denně od úterý do soboty v době od 9.00 do 16.00 hod. a v neděli od 13.00 do 16.00 hod. (v letním období do 17.00 hod.) za stanovené vstupné. Prohlídky zahajujeme vždy v celou

hodinu. Výjimkou bude 27. květen, kdy prohlídku kláštera nabídneme v rámci Noci kostelů zdarma.

Začínáme od 18.00 hodin zvoněním na zvony, poté následuje čtení z Bible, modlitba a meditace, povídání o duchovní-kulturním dědictví oseckého kláštera, od 20.00 hodin



FOTO: ARCHIV ON

zahajujeme netradiční prohlídku klášterních prostor, která zahrnuje kostel, křížovou chodbu a kapitulní síň, to vše za svitu svíček.

Chybět nebude malý koncert chrámové hudby a seznámení zájemců s cisterciáckým řádem a Řeholí sv. Benedikta. Návštěvníci budou moci obdivovat i stará církevní roucha. Konec Noci kostelů předpokládáme ve 22.30 hodin. Věříme, že o výjimečnou nabídku kulturního zážitku projeví veřejnost velký zájem,“ říká k Noci kostelů v Oseku vedoucí informačního centra Jana Máčková.

## Vchod do úřadu pohlídá kamera

Nepříjemnou událost řešil Městský úřad v Oseku. V úřední den se v budově pohyboval zloděj, který neváhal v nestřeženém okamžiku vypáčit dveře jedné z kanceláří. K úhoně přišla pracovníce, která zde měla odloženou kabelku. „Není to poprvé, kdy z kanceláří úředníků zmizely cennosti. Abychom alespoň částečně eliminovali možnosti krádeží v budově úřadu, nainstalujeme nad vchodové dveře kameru, která bude zaznamenávat všechny příchody a po zákonnou dobu je bude uchovávat. Záznamy pak v případě potřeby poskytneme Policii ČR. Věříme, že tímto opatřením zamezíme pohybu nežádoucích osob v budově úřadu,“ říká starostka Oseka Ing. Lenka Řihová.

## Osek poskytne dar Hasičskému záchrannému sboru Ústeckého kraje

Z důvodu finančních úspor hrozí zrušení profesionální jednotky požární ochrany JPO I. v Duchcově. Hasičský záchranný sbor Ústeckého kraje se proto obrátil na město Osek i další obce v hasebním obvodu duchcovské jednotky s žádostí o finanční podporu na úhradu provozních nákladů Hasičské stanice Duchcov.

Obce v Mikroregionu Stropník se shodly na tom, že v rámci svých možností poskytnou finanční dar pro zachování duchcovské hasičské stanice. Osek se připojí částkou 20 tis. Kč, která je určena na úhradu nákladů za energie

v hasičské stanici a rada města ji schválila na schůzi dne 6. 4. 2011.

V případě zrušení Jednotky požární ochrany HZS Ústeckého kraje dislokované na požární stanici Duchcov by hrozilo nedoručení dojezdových časů JPO, tak jak je stanoveno v základní tabulce plošného pokrytí, která je přílohou Zákona č.133/1985 Sb., o požární ochraně ve znění pozdějších předpisů. Tímto by došlo ke zvýšení rizika ohrožení zdraví, života a majetku obyvatel na dotčeném území.

**Bc. Jana Krtková, ved. SO**

# Aprílové vítání nových občánků města



FOTO: SVĚTLANA VÁLOVÁ

Půlrok nám utekl jako voda a naše město se opět rozrostlo o spoustu malých občánků. Dne 5. dubna jsme v obřadní síni slavnostně uvítali 18 nově narozených dětiček - 6 malých parádnic a 12 malých nezbedů, proto jsme mrňata museli rozdělit na tři skupinky, aby se nám s početným doprovodem do obřadní síně všichni vešli.

Po přivítání všech hostů a představení dětí matřičkou obce předaly nejprve dárek svým budoucím kamarádům formou básniček a písniček - jako vždy perfektně zvládnutých - děti z MŠ Školička v Hornické ul. pod vedením paní ředitelky K. Slovanové a paní učitelky J. Schäferové. Slavnostního projevu se poté ujala pověřená členka zastupitelstva města paní Lenka Říhová, která jak přítomným miminkům, tak i jejich rodičům, popřála hlavně hodně zdraví, lásky a radostných chvil v životě.

Na závěr rodiče připojili, jak je již tradicí, své podpisy do pamětní knihy a z rukou paní zastupitelky převzali dárkovou tašku s hračkami a knihu říkadel pro svého mrňouska, pamětní list k tomuto významnému dni a pro maminky byly připraveny květiny. Tyto slavnostní okamžiky zvěčnila pro nás všechny paní fotografka S. Válová. A nyní si tedy vyjmenujme naše nové malé občánky města, stali se jimi:

**Michal Brůček**  
**Matyáš Malík**  
**Jakub Zadina**  
**Petr Müller**  
**Radim Tallowitz**  
**Veronika Čihová**

**Rozárie Boučková**  
**Milan Gašperek**  
**Petr Klaus**  
**Tomáš Hříbal**  
**Sára Taliánová**  
**Jitka Křemenová**

**Lydie Duchoňová**  
**Miroslav Jaroš**  
**Jiří Hypša**  
**Nicholas Dragoun**  
**Pavel Pešata**  
**Adéla Mančalová.**

„Nejkrásnější ze všech dáreků dává život do kočárků. V jednom z nich teď tiše dýchá Vaše štěstí, Vaše pýcha...“ Ještě jednou touto cestou blahopřejeme všem rodičům k narození děťátka!

**Kamila Zelenková, matřička**



## Automobilová rallye

Město Osek, Dům dětí a mládeže Osek a Mikroregion Stropník zve rodiny s dětmi na

### I. ROČNÍK DĚTSKÉ AUTOMOBILOVÉ RALLYE MIKROREGIONEM STROPNÍK

Dětská rallye se koná u příležitosti Dne rodiny dne 14. 5. 2011. Soutěží vždy rodina s dětmi do 12 let. Trasa povede přes Osek - Hrob - Jeníkov - Lahošť - Duchcov - Háj u Duchcova - Osek. Start i cíl je na pouťovém prostranství v Oseku, ulice Obránců míru. Na jednotlivých kontrolách



budou plnit soutěžní úkoly vždy jeden dospělý a jedno dítě.

Prezence je v 9.00 hod. na pouťovém pro-

stranství v Oseku, start v 9.30 hod. V Oseku budou soutěžící plnit úkoly na stanovištích - hřiště na Batlíku a střelnice.

V prostorách startu připravil Dům dětí a mládeže Osek program pro všechny děti, které se dostaví nebo zrovna nebudou soutěžit, a to různé soutěže, tvořivé dílny a prohlídku DDM.

Srdečně zveme všechny rodiny k účasti na této akci, a i když se přímo neúčastní dětské rallye, mohou si spolu s dětmi zasoutěžit přímo v prostoru startu a v závěru si opéci buřtík na táboráku, který připraví Sbor dobrovolných hasičů Osek. Připraveno bude i občerstvení v prodejním stánku.

**Bc. Jana Krtková, vedoucí SO**

# Farmářské trhy

ČESKÝ ROZHLAS  
SEVER

Zahájení farmářských trhů v Oseku dne 9. 4. 2011 navštívilo obrovský počet návštěvníků, takže to vypadalo skoro jako o letní pouti. Je škoda, že farmářskému trhu nepřálo počasí,

foukal silný studený vítr, takže to ovlivnilo i počet prodejců. Nepřijeli prodejci sýrů a zabijačkových pochoutek, kteří byli bohužel největším lákadlem. Soukromá pekárna měla vyprodáno už v 10.00 hod. a napříště přislíbila větší množství sortimentu, spokojeni byli i prodejci sazenic a prodejce drůbeže.

Stánků prozatím nebylo moc, ale věříme, že se to bude postupem času zlepšovat, protože zatím není čerstvá zelenina a hlavní prodej sazenic květin a zeleniny teprve přijde. Farmářských trhů se v poslední době vyrojilo hodně a této skutečnosti se musí přizpůsobit i prodejci zeleniny a ovoce a také farmy, které nezvládají uspokojit tolik zájemců ze strany pořadatelů farmářských trhů.

Žádáme tedy občany o trpělivost, každý začátek bývá těžký. Postupně by měl přibývat prodej čerstvé zeleniny a ovoce, vajec a dalších potravin. Trhu mohou využít i občané k prodeji přebytků ovoce a zeleniny ze svých zahrádek.

**Další farmářské trhy se uskuteční 14. a 28. 5. 2011 !**

**Bc. Jana Krtková, ved. SO**

FOTO: ZDENA RUBEŠOVÁ



## Druhý farmářský trh se vydařil

FOTO: ARCHIV MĚSTSKÉHO ÚŘADU



Dne 23. 4. 2011 za krásného jarního počasí, v době velikonočních svátků, se konal druhý farmářský trh v Oseku

Trh navštívilo poměrně hodně lidí, i když na prvním trhu jich bylo daleko více. Zakoupit si mohli výborné ovčí a kozi sýry z držovické farmy, uzenářské výrobky od výrobce pana Petra Peloucha z Řičan a zabijačkové

a uzenářské výrobky od pana Černého z Mostu. U těchto stánků se také tvořily největší fronty.

Zahrádkáři si nakoupili sazenice zeleniny a květin a první čerstvou jarní zeleninu - ředkvičky. Chovatelé drůbeže odnášeli z trhu slepičky, housata a kachňata pro své dvorky. Fronta se také tvořila u soukromé pekár-

ny PE-KR Bečov. Opět několik slíbených prodejců nepřijelo, ale i tak byl trh o něco lepší než minule.

Těšíme se na další a věříme, že zase bude o trochu pestřejší, že se nám konečně podaří zajistit prodejce vajec a dalších potravin a že bude o něco více zeleniny.

**Bc. Jana Krtková, ved. SO**

## Ohlédnutí za velikonočními svátky v Azylovém domě

Stejně jako každý rok tak i letos uživatelé Azylového domu v Oseku se chystali na příchod „Svátků jara“. Všude se smýčilo, čistila se okna, aby se mohla nazdobit velikonočními motivy, malovala se různou technikou vajíčka a letos se poprvé také pekly velikonoční perníčky zdobené cukrovou polevou. Celý dům byl provoněný perníkovým kořením a výsledek stál za to. Myslím, že někteří uživatelé si budou Velikonoce takto připomínat ve svém dalším životě a hlavně ve svých nových domovech.

**Anna Šturmová,**

pracovnice v sociálních službách Azylového domu Osek



# Anketa k aktuálnímu tématu

V dubnovém čísle Oseckých novin byl zveřejněn záměr na úpravu provozu koupaliště. V té souvislosti jsme se Vás ptali, **jaké služby byste v areálu oseckého koupaliště ještě přivítali.** Žádný konkrétní návrh na dovybavení areálu od občanů města bohužel nepřišel, tak zde uvádíme alespoň několik vybraných názorů, které ve spojení s oseckým koupalištěm na městském internetovém fóru rovněž zazněly:

■ Na oseckém koupališti jsem se nekoupal už dobrých 15 let. Proč? Protože z té vody dostanu vždy vyrážku. Ostatně nelze se čemu divit, když se tam po večerech chodí koupat (ne ve smyslu rekreačním, ale hygienickém) několik nepřízřivobivých spoluobčanů. Aby to koupaliště mělo nějakou úroveň, musí se samozřejmě oplotit, zajistit stálou službu a vybírat vstupné a to i alespoň nějaké symbolické pro Osečáky, jinak se tam budou chodit mýt ti nepřizpů-

sobiví dál... Problém parkování by se měl samozřejmě také vyřešit, protože v létě je Nelsonská ulice skoro neprůjezdná.

••• Pro Osečáky prozatím počítáme se vstupem zdarma. Ovšem je to přesně, jak píšete, jde především o dohled nad dodržováním provozního řádu a to by bez oplození opravdu efektivně vykonávat nešlo. S pracemi by se mělo začít v dohledné době. Kvalita vody se po instalaci čističky hodně zlepšila. K ideálnímu stavu však chybí zásadní rekonstrukce malé nádrže. To by měl být krok číslo dva, který však bude finančně o poznání náročnější. V té souvislosti se již dříve uvažovalo o zmenšení nádrže.

**Anketní otázka č. 5** se bude týkat oblasti kultury. Přehled kulturních akcí, které město v roce 2011 finančně podpoří, byl již zveřejněn v jednom z předchozích vydání novin. Kromě těch tradičních (Osecké léto,

poutové slavnosti či akce oseckých spolků) se jednalo zejména o takové, které zajistí dostatečnou propagaci našeho města. Rada města Oseka na svém jednání dne 27. dubna jednomyslně nepodpořila konání dvoudenní rockové přehlídky „Hudební festival LOUD 2011“. Akce se měla konat ve dnech 15. 7. (od 19.00 do 24.00 hod.) a 16. 7. 2011 (od 13.00 do 24.00 hod.) v areálu koupaliště. Pořádání festivalu by znamenalo úplného uzavření areálu a přerušení provozu koupaliště na oba dva zmíněné červencové dny. V minulosti také zaznívaly stížnosti oseckých občanů na nepřiměřený hluk. Přesto však i nadále chceme zajišťovat dostatek příležitostí pro kulturní vyžití občanů Oseka. Nová anketní otázka je tedy nasnadě. **Které kulturní akce by podle Vás mělo město podporovat?** Vaše odpovědi pište na městské internetové fórum (<http://osek.povez.cz>). Vybrané názory opět uveřejníme v následujícím čísle novin. **Mgr. Jan Sklepník**

## EURORANDO 2011 - VODA ZE STŘECHY EVROPY



### K prameni Oseckého potoka

V sobotu 9. 4. 2011 uspořádal oddíl turistiky T.J. Sokol Duchcov mezinárodní etapovou turistickou akci EURORANDO 2011 - VODA ZE STŘECHY EVROPY - K prameni Oseckého potoka, nad níž převzala záštitu hejtmanka Ústeckého kraje Jana Vaňhová, starostka města Duchcov Ing. Jitka Bártová a starostka města Osek Ing. Lenka Říhová. Tato akce byla první akcí tohoto typu v Ústeckém kraji.

Za hezkého, ale chladného a větrného počasí, se na startu u pomníku Nelsonské katastrofy v Oseku sešlo 160 turistů, kteří vyrazili na 16 km trasu okolo hradu Rýzmburk k chatě Máňa pod Stropníkem a přes vrchol Stropník k prameni Oseckého potoka na Dlouhé Louce. Zde se ve 12.00 hodin uskutečnil slavnostní odběr vody z pramene Oseckého potoka a slavnostní projevy hlavního organizátora Dušana Petráše z T.J. Sokol Duchcov, starostky města Duchcov Ing. Jitky Bártové a místostarosty města Osek Ing. Jiřího Hlinky. Po skončení těchto projevů dostali všichni turisté zdarma Účastnické listy a byla možnost si zakoupit ražený odznak VODA ZE STŘECHY EVROPY. Na akci byli dále přítomni členové Komise turistiky ČOS Petr Malý a Martina Vondrášová, Věra Bartošková za Společnost přátel města Duchcova

a Marie Polívková za Atletický klub Duchcov. Nejvzdálenější turisté byli z Trutnova, Mladé Boleslavi, Sokolova a Karlových Varů. Nejpočetnější skupiny byly ze Sokolova, Chomutova a Litvínova.

Seriál českých turistických akcí VODA ZE STŘECHY EVROPY pokračuje v Ústeckém kraji ještě několika akcemi a slavnostní slévání všech vod z celé České republiky se uskuteční v sobotu 9. 7. 2011 v Děčíně. Odtud se voda převezde do španělské Granady, kde se bude slívat voda z celé Evropy.

Všechny fotografie z akce K prameni Oseckého potoka je možné si prohlédnout na <http://turistikasokoldv.cz/tl> v sekci EURORANDO 2011 - K prameni Oseckého potoka a podstránce Fotografie z akce.

Zde také každý má možnost zjistit nejbližší turistickou akci, které by se chtěl zúčastnit, ať už pravidelného výletu pro veřejnost, či mezinárodního turistického pochodu, POCHODU GIACOMA CASANOVY, který náš oddíl organizuje a kterého se zúčastňují turisté z celé České republiky i ze zahraničí, či CELOSTÁTNÍHO SOKOLSKÉHO CYKLISTICKÉHO SRAZU, který organizujeme z pověření Komise turistiky České obce sokolské.

**Dušan Petráš**

předseda oddílu turistiky T.J. Sokol Duchcov



# Co nového v Základní škole Osek

## ■ EKOLOGICKÝ PROJEKT

Ekologie už dávno není pro naše žáky cizí slovo. A bez nadsázky si troufáme říci, že k tomu, aby děti myslely a jednaly ekologicky, přispíváme právě projekty. Náš školní rámcový vzdělávací program má projekty pevně dané, takže plánovaně děti během školní docházky projdou ekologickými tématy celkem čtyřikrát. Tentokrát jsme se v našem projektu zaměřili na ODPADY a ENERGIÍ.

Samotnému projektu předcházely pečlivé přípravy, aby ve stanovený čas mohli naši žáci začít bez problémů pracovat. Prošli přednáškami Střední školy Humanitas z Litvínova, videoprojekcí zakončenou kvízem, byla vyhlášena sběrová soutěž... Každé třídě bylo vylosováno téma, které dále zpracovávala, vyhledávala informace, dále je vyhodnocovala a třídila. Některé třídy musely do terénu - např. dělat anketu, navštívit sběrný dvůr nebo fotografovat černé skládky v okolí našeho města. Kromě zpracování informací se žáci věnovali výrobě módních obleků a doplňků, protože v závěru projektu je čekala velká módní přehlídka, ovšem modelů povinně vyrobených z odpadových materiálů.

Získané informace dále žáci „zúročili“ v ekologickém orientačním závodě družstev. Kromě orientace a běhu žáci plnili 10 různých ekologických disciplín. Některým závodníkům dal pořádně zabrat kopec na Krásnou vyhlídku.

Poslední den před velikonočními prázdninami, tj. 20. 4. 2011, děti předváděly to, co si připravily - prezentaci projektových témat a předvedení módních výstřelků na přehlídce.

Vyhodnotili jsme ty nejlepší - takže ve sběrové soutěži tříd vyhrála třída 9.a, na 2. místě se umístila 9.b a na třetím místě byla 7.a. Orientační ekologický závod měl vítěze ve družstvu Davida Zradičky, druhé byly dívky se svojí vedoucí Markétou Batelkovou a na třetí příčce skončil tým Jára Ježka. Poslední z disciplín, které se hodno-

tily, byla již zmiňovaná módní přehlídka modelů z odpadových materiálů. Nejvíce se nezávislé porotě líbila dvojice manželů Kontejnerových Michaely Bukačové a Jakuba Mareše. Druhá se umístila elegantní dáma s kabelkou Adéla Richterová a třetí byla Veronika Pospíšilová, která zaručeně nikdy nezabloudí, neboť nosí mapu vždycky s sebou. Modely těchto čtyř byly ty nejlepší, neoriginálnější, nejúchvatnější ..., ale velkou pochvalu si zaslouží všichni vystupující, neboť se do práce pustili s nadšením. A bylo to na výsledcích jejich práce vidět. Na webových stránkách naší školy se můžete podívat na většinu modelů.

**Mgr. Jiřina Tylová**

## ■ MATEMATICKÉ SOUTĚŽE

Tak jako každý školní rok proběhlo i letos na druhém stupni naší školy několik matematických soutěží.

První z nich byla MATEMATICKÁ OLYMPIÁDA, která proběhla ve všech ročnících. Žáci řešili doma šest poměrně náročných úloh. Soutěže se zúčastnilo 31 žáků, ale, bohužel zůstala bez úspěšného řešitele.

V únoru se konala pro žáky 6., 7. a 8. ročníků PYTHAGORIÁDA. Během 60 minut měli žáci vyřešit 15 logických úloh. Za každou správnou odpověď získali soutěžící 1 bod a úspěšným řešitelem školního kola byl každý, kdo získal 9 a více bodů. Z téměř všech žáků školy vzešel jeden jediný úspěšný řešitel a tím byl Miroslav Paluka z 6. A.

A nakonec to byl MATEMATICKÝ KLOKAN, který se koná vždy celorepublikově ve stejný den. Soutěž probíhala ve dvou kategoriích: Benjamin pro 6. a 7. ročník a Kadet pro 8. a 9. ročník. Soutěžní test obsahoval 12 logických úloh, které žáci řešili po dobu 60 minut a obodovány byly podle náročnosti (3 body, 4 body a 5 bodů). Největší počet bodů v kategorii Benjamin získala Natálie Čeřovská ze 7. A a v kategorii Kadet Andrea Pudilová z 8. B.

Všem účastníkům soutěží přejeme mnoho dalších úspěchů.

**Mgr. Jitka Šátková**

## ■ ÚSPĚCHY VE ŠKOLNÍM VOLEJBALE

Volejbal má na naší škole tradici - hraje se už několik let. Úspěchy se střídají tak, jak šikovné děti máme. Letos můžeme být zrovna spokojeni, protože 6. dubna 2011 starší dívky vyhrály okresní kolo a chlapi byli druzí (kdyby však byli někteří zodpovědnější, mohlo to být i lepší).



FOTO: ARCHIV ŠKOLY

Díky 1. místu v okrese děvčata postoupila do krajského kola, které se konalo 19. dubna 2011. Tam na ně čekaly soupeřky z vyhlášených volejbalových měst (Jirkov, Litvínov, ...), ale naše dívky se jich nezalekly. Ve své skupině skončily druhé a dostaly se do boje o první tři příčky. V prvním zápase sice prohrály, ale třetí místo si zajistily celkem s přehledem. Za třetí místo dostaly krásný pohár a medaile.

Za zmínku ještě stojí, že celé družstvo, až na jednu výjimku, vy-



FOTO: ARCHIV ŠKOLY

tvorily dívky z 9.a - a to M. Batelková, B. Bursíková, M. Děkanová, T. Janoušková, V. Kadeřábková, M. Kastnerová, P. Krausová a A. Vavrušová z 8.b.

**Mgr. Jiřina Tylová**

#### ■ TÍPNI TO

Různé průzkumy a sociologická šetření ukazují, jak naše mladá generace hazarduje se svým zdravím. V rámci prevence jsou žáci varováni před škodlivými účinky návykových látek, zejména drog a alkoholu. Narůstá však i počet žáků - kuřáků, a to nejen těch starších, ale první zkušenosti s cigaretou mají někteří již na 1. stupni ZŠ.

Z těchto důvodů jsme uspořádali pro žáky 7. - 9. ročníků přednášku s názvem „Típní to“. Přednášející z České koalice proti tabáku žáky ve svém dvouhodinovém programu zajímavou formou varovala před škodlivostí kouření, jeho dopadem na zdraví i znevýhodňujícím postavením kuřáka ve společnosti. Mluvené slovo doprovázely odstrašující snímky plic, cév, srdce či mozku kuřáka.

Věřím, že většinu žáků tato přednáška odradila od případných pokusů sáhnout po cigaretě.

A kuřáci? I kdyby přestal jeden, tak ty dvě hodiny povídání měly smysl.

**Mgr. Ivana Procházková**

#### ■ VELIKONOCE V DRUŽINĚ

Příchod Velikonoc jsme stihli v družině s předstihem oslavit ještě

před samotnými velikonočními prázdninami. Měli jsme tak možnost natrénovat si činnosti, které jsme pak využili v ostré praxi o velikonoční svátky. Vykrajovali jsme linecké pečivo, které jsme následně pekli a slepovali, sázeli jsme osení, hledali jsme zajíčkův poklad. Převlečení za zajíčky a kuřátka jsme plnili nejrůznější úkoly a za to jsme si vysloužili sladkou odměnu.

**Ivana Formánková**



FOTO: ARCHIV ŠKOLY



# Dům dětí a mládeže Deštník

Dům dětí a mládeže DEŠŤNÍK • Dolnonádražní 269 • 417 05 Osek • tel.: 417 837 205  
e-mail: ddmosek@volny.cz • www.ddmosek.cz • Pondělí - Čtvrtek 8.00 hod.-18.00 hod.

## NABÍDKA AKCÍ NA KVĚTEN A ČERVEN 2011

■ 18. 5. 2011 (středa), 8.00 hod.,  
ZŠ Hrdlovská, Osek

### **Olympiáda MŠ - místní kolo**

Sportovní soutěž je určena kolektivům MŠ v našem okolí. Nejlepší postupují do oblastního kola v Duchcově

■ 20. 5. 2011 - 21. 5. 2011 (pátek - sobota),  
17.00 hod. - 9.00 hod., DDM Osek

### **Kuchčíkovské noční hrátky aneb Hádejte, co dobrého bude na večeri.**

Chcete si zpestřit víkend? Tak neváhejte a přihlašte se na akci „Noční hrátky“ v DDM Osek. Čeká Vás spousta zábavy a legrace. Budeme kuchtit, tvořit, soutěžit a hlavně ochutnávat dobroty, které sami vytvoříme. Potřebujete k tomu jen: přezůvky, hygienické potřeby, spacák, polštářek, pyžámko a hlavně dobrou náladu  
Poplatek: 70,- Kč

■ 28. 5. 2011 (sobota) 10.00 hod.,  
Kamencové jezero, Chomutov

### **Bambiriáda 2011**

Prezentace zájmových činností DDM Osek, vystoupení dětí zájmových útvarů DDM Osek

■ 29. 5. 2011 (neděle),  
9.30 hod. - 18.00 hod., koupaliště Osek

### **Celodenní „Oslavy dne dětí“**

Milé děti, máme pro vás letos opět připraveny nejrůznější atrakce. Můžete si zasoutěžit na „pohádkových stanovištích“ za sladkou odměnu. Čeká na vás celodenní zábavný pořad se soutěžemi, dílnami, atrakcemi

a mnoho dalšího. Dál už nic neprozradíme, abyste měly i nějaké překvapení. Po celou dobu si budete moci prohlédnout fotografie z akcí, zakoupit si výrobky dětí, ale hlavně užít si svůj den

■ 4. 6. 2011 (sobota),  
12.30 hod. koupaliště Osek

### **PORTIČKA - 14. ročník**

Soutěž je určena pro děti ve věku od 3 do 15 let a pro mládež ve věku od 16 do 19 let. Soutěžit budou sólisté, dua i skupiny ve stylu country i folku. Vstupné dobrovolné

*Bližší informace k výše uvedeným akcím naleznete na našich webových stránkách [www.ddmosek.cz](http://www.ddmosek.cz).*

## PŘIPRAVUJEME NA ČERVEN 2011

■ 11. 6. 2011 (sobota)  
9.00 - 17.00 hod., Duchcov

### **Casanovské slavnosti**

- prezentační stánek DDM, dílny

■ 17. 6. 2011 (pátek) 15.30 hod., tělocvična  
a zahrada DDM Osek

### **Rozloučení se školním rokem**

- Akademie DDM

■ 18. 6. 2011 (sobota) 9.30 hod.,  
DDM Osek

### **Tvořivá dílna - pletení z pedigu**

■ 25. 6. 2011 (sobota) 8.00 hod.,  
DDM Osek

**ZOO Praha** - výlet pro děti ze ZÚ a ostatní zájemce

## LÉTO 2011 S DDM OSEK

11. 7. 2011 - 15. 7. 2011

### **Letní příměstský tábor s DDM Osek**

DDM Osek pořádá 5 denní příměstský tábor pro děti ve věku od 7 do 15 let. A na co se můžete těšit? Na výlet do ZOOPARKU v Chomutově, na koupání v Teplicích i v Mostě, na výlet parníkem z Ústí nad Labem, ale i na spaní pod hvězdami u nás v „Domečku“. Na akce a výlety se můžete přihlásit jednotlivě nebo můžete využít zvýhodněnou cenu za celý týden, která je 640,- Kč.

12. 7. 2011 - 22. 7. 2011

### **Vltava 2011**

DDM Osek pořádá 11 denní vodáckou expedici pro dospělé a pro rodiče s dětmi. Cena pro děti do 15 let včetně 2.450,- Kč, cena pro dospělé 2.750,- Kč. V ceně je zahrnuto: pronájem lodí (kanoe, párlavy) a vybavení (vesty, barely, pádla), ubytování v kempech (osoby, stany), doprava (vlak), náklady na dvě doprovodná osobní auta, vodácké tričko, úrazové pojištění, zdravotní doprovod.

Naši cestu začneme ve Vyšším Brodu, z kterého poplujeme do městečka Rožmberk, kde se utáboříme a můžeme navštívit hrad Rožmberk. A jak budeme pokračovat dál? Z Rožmberka do kempu Na Pískárně. Z tohoto kempu vyplujeme do kempu Nové Spolí u Českého Krumlova, kde strávíme několik nádherných dnů lenošením a prohlídkou města, protože to opravdu stojí za to. Po odpočinku bude následovat plavba do kempu Zlatá Koruna a pak poplujeme do kempu v Boršově nad Vltavou, kde naše cesta končí.



31. 7. 2011 - 13. 8. 2011

### Letní dětský tábor - Lhotsko u Úštěku aneb „Konec loupežníků v Čechách“

Konec loupežníků v Čechách je název celotáborové hry, kterou připravujeme pro letošní letní tábor. Vyjíždíme sice o něco později než obvykle, ale věříme, že i letos bude počasí našemu výjezdu nakloněno a tepla si užijeme dosyta. Cena pobytu je 4.370,- Kč. V ceně je zahrnuto ubytování v bungalovech, strava 5x denně, celodenní pitný režim, doprava, úrazové pojištění, ceny a odměny, pedagogický a zdravotní doprovod.

Rekreační středisko je položeno na okraji osady Lhotsko v chráněné krajinné oblasti Českého středohoří. Okolí dává dostatečný prostor k turistickým výpravám a výletům (známá hora Sedlo, hrádek Helfenburk, historické městečko Úštěk, rybník Chmelař). K dispozici je společenská místnost, terasa, hřiště na volejbal, stolní tenis, travnaté plochy k sportovním aktivitám. Součástí areálu je menší rekreační rybník. Pro děti je připraven bohatý program, při kterém se určitě nudit nebudou. Čekají nás osvědčené hry a soutěže - Stavby, Pašeráci medvídků, ale i zcela nové...více prozrazovat nebudeme...nechte se překvapit. Přihlášky jsou k dispozici v kanceláři DDM Osek. Ale neotálejte dlouho, máme poslední volná místa.

### STALO SE...

2. 4. 2011

#### Jarní maškarní bál pro mrňata

Další oblíbenou akcí, kterou pořádáme pro nejmladší děti „Maškarní karneval“, jsme připravili na první dubnovou sobotu. Teplé a slunečné počasí venku lákalo spíše k odpoledním procházkám, proto jsme s napětím očekávali, zda se pohádkové království v KD Stropník naplní malými dětskými účastníky a jejich rodiči. Ve tři



FOTO: ARCHIV DDM

hodiny ale v sále již na stanovištích skotačili a soutěžili první princezny, vodníci, šaškové a zvířátka. Ani tentokrát na bále nechyběla správná diskotéka plná dětských písniček, cvičeníčko se šašky a malé společné tvoření dětí a dospělých. Královská porota a porota složená z rodičů měla opět plné ruce práce s výběrem těch nej...masek. V samém závěru si ale každé z dětí odneslo domů drobnou pozornost. Chceme touto cestou vyjádřit obrovské poděkování paní Brudnové za stálou podporu této akce. Tři nádherné dorty z její cukrárny si domů odnesly „Hawaiianka“ - Kristýnka Šindelářová, „Žirafka“ - Kačenka Zeleníková a „Zdravotní sestřička“ - Anička Bittnerová.

## Minifarma zahájila výukové programy pro děti



Tak jako v uplynulých letech zahájilo občanské sdružení MINIFARMA se sídlem na Dlouhé Louce výukové programy pro děti z mateřských a základních škol Ústeckého kraje. Ačkoli letošní zima byla přece jen delší než v minulém roce, první návštěvu dětí jedné teplické MŠ jsme na farmě uvítali již 5. dubna. V lednu letošního roku jsme také odstartovali projekt s názvem Hrátky se zvířátky, jenž je do dubna 2012 financován z Evropského sociálního fondu (ESF) a který se věnuje edukaci dětí se speciálními vzdělávacími potřebami (SVP) v oblasti ochrany životního prostředí.

Naším cílem není pouze environmentální výchova, která klade důraz na přiblížení dětí s SVP reálnému životnímu prostředí, ale projekt je také zaměřen na terapii pomocí přímého kontaktu se zvířaty, tedy na tzv. animoterapii.

Nezapomínáme ani na každoroční doprovodné programy Minifarmy a tak návštěvní sezónu pro veřejnost otevíráme již tradičním recesním prvomájovým průvodem, v letošním roce nazvaným „Prvomá-

jová veselice s naším dobytkem“, ke které jsou všichni zájemci o veselí srdečně zváni. Na podzim rádi opět uvítáme děti i dospělé na pravidelné akci Drakiáda a prosinec zahájíme klasickou „Mikulášskou“ nadílkou.

9. dubna 2011 jsme spolu s několika prodejci sazeniček, dobytka a různých dobrot otevřeli první sezónu osekých farmářských trhů.

A naše ohrádka se zvířátky se objeví znovu také na každoročně se konajících Osekých slavnostech, a to přímo v areálu osekého kláštera mezi dalšími stánky předvádějícími tradiční řemeslné práce.



ILUSTRAČNÍ FOTO

#### Takže ještě jednou připomínáme naše akce pro veřejnost:

- Prvomájová veselice s naším dobytkem v areálu Minifarmy
- Drakiáda
- Mikulášská nadílka

Dále upozorňujeme, že návštěvy pro veřejnost probíhají u nás od května do října každou hezkou neděli od 13.00 hod. do 17.00 hod.

Celé občanské sdružení Minifarma, tj. pracovní i zvířecí tým, se těší na vaši návštěvu a přeje vám všem krásné jaro.

**Lenka Hozáková**

## VÝBĚR AKCÍ V OSEKU

### ■ 7. 5. - 29. 5. Výstava obrazů, kreseb a objektů výtvarné skupiny „Duchcovská mlha“

- vernisáž se koná v sobotu 7. 5. v galerii ITC od 17.00 hodin

### ■ 14. 5. Mezinárodní dne rodiny v ITC Osek - 5. ročník

#### Program dne:

- začátek v 10.00 hod.
- přednáška PhDr. Jana Lišky na téma „Soužití několika generací pod jednou střechou“
- prohlídka kláštera
- 14.00 hod. autogramiáda knihy „Noc, kdy jsem měla zemřít“ osecké autorky paní Veroniky Černucké
- doprovodný program

### ■ 22. 5. Koncert pěveckého sboru Poupata při ZŠ Maršovská Teplice

- kostel NPM Osek
- vstupné dobrovolné
- začátek v 16.00 hod.

### ■ 5. 6. Hudebního festivalu L. v. Beethovena - 47. ročník

Trio Amadeus předvede hudbu těchto autorů: G. F. Händela, J. S. Bacha, W. A. Mozarta, G. Bizeta, A. Schreinerera, G. Rossiniho, B. Kovacze, A. Dvořáka, P. Jeanjeana a J. Fučíka

- kostel NPM Osek
- vstupné dobrovolné
- začátek v 16.00 hod.

## VÝBĚR AKCÍ V OKOLNÍCH MĚSTECH

### ■ 10. 5. Umělecká akademie Domu dětí a mládeže Teplice

Dům kultury Teplice  
Začátek: 16.30 hod.  
Vstupné: 40,- Kč  
Pro maminky, ale i celé rodiny, přátele, kamarády a pro spolužáky je určena přehlídka dětských souborů z DDM Teplice.

■ 12. 5. Medvídek Pů  
kino Květen Teplice  
Začátek: 17.30 hod. Vstupné: 100,- Kč

■ 15. 5. Vem si mou duši - 3D  
kino Květen Teplice  
Začátek: 22.00 hod. Vstupné: 150,- Kč  
Děj hororu se odehrává v ospalém městečku Riverton ve státě Massachusetts, kde koluje legenda o sériovém vrahovi s rozpolcenou osobností - rivertonském rozparovači.

(Pokračování na následující straně)

## Ohlédnutí za Velikonočními tradicemi



FOTO: ARCHIV ITC

Velikonoční svátky jsou již za námi, ale my se za nimi ještě na chvíli ohlédneme. Letošní výstava Velikonoční tradice byla na téma „Pestrobarevné a se zvířátky“, což jsme se snažili všichni podržet. Na stěnách viseli pestrobarevné slepičky a kohouti z papíru, keramiční beránci, kuřátka a kačenky. Venku byly obdivovány ovečky nejrůznějších tvarů vyrobené z kartonu a dalších různých materiálů, jejichž autory byly děti za zájmového kroužku DDM Osek, děti z MŠ Hornická Osek a MŠ Háj. A my jim tímto moc děkujeme za jejich snahu a nadšení.

Mezi ovečkami stál oplocený kurník se slaměnými slepičkami a kohoutkem. Nebyla tu ale jen zvířátka vyrobená z kartonu či sena, po oba dva poslední dny výstavy tvořilo úžasnou kulisu i živé divoké prasátko jménem Agáta. Agátě bylo přesně 24 dní, ale dováděla s dětmi, jako by už byla dospělé prase. Uvnitř výstavy mohli návštěvníci vidět truhláře, košíkářku, perníkářku a jiné vystavovatele. Na místo, kde stávala staročeská kuchyň, se letos opět vrátil DDM Osek se svými velikonočními výrobky a velikonoční dílnou, kde se děti zabavily, svůj výrobek si poté mohly odnést domů a jejich rodiče zatím měli trochu času pro sebe. Zakoupit bylo možno vše, co patří k velikonoční výzdobě: pomlázky, kraslice, perníčky, keramika i přírodní dekorace. Nechybělo ani malé občerstvení se svařákem a medovinou, čajem či kávou, pro ty mlsavější a hladovější párek v rohlíku a zmrzlina. Do tzv. malé

galerie se nám letos přestěhovala staročeská kuchyň s hlavní organizátorkou a kuchařkou paní Janou Máčkovou a její asistentkou paní Helenou Salátovou, které nám po oba víkendy vařily a pekly.

Expozice naší kuchyně je neustále rozšiřována o další památné kousky z dob dávno minulých. Všichni mohli obdivovat nádobí, kredenc, postel s bělostným krajkovým povlečením, překrásné kousky prádla ve starožitné skříni.

Na nabídkovém stole byly k ochutnání mazance, koláčky, velikonoční nádivka zvaná Hlavička, velikonoční beránek, bábovka a další dobroty.

Druhý víkend probíhala ve vstupní hale soutěž pro děti i dospělé nazvaná „Pohádkový kvíz“, kdy se doplňovaly postavy a názvy filmových pohádek. Všichni, kdo alespoň polovinu uhádli, dostali krásnou odměnu - balíček barevných (jak jinak) kartiček na poznámky převázaný barevnou mašličkou.

Děkujeme všem sponzorům, kteří nám pomohli s realizací výstavy i soutěže a také všem účinkujícím, bez kterých by to opravdu nešlo.

Letos se sejdeme ještě jednou - tentokrát při výstavě Vánočních tradic. Už se těšíme na Vaši návštěvu.

**Jana Máčková, Radka Panchartková a Lucie Jirschová**  
ITC Osek

(Dokončení z předchozí strany)

■ **23. 5. Louis a Louisa**  
Krušnohorské divadlo Teplice  
Začátek: 19.00 hod.  
Vstupné: 150,- 210,- 260,- Kč

■ **31. 5. Členové Semperovy opery Dresden**  
Zahradní dům Teplice  
Začátek: 19.00 hod. Vstupné: 80,- Kč

#### VÝZNAMNÉ DNY

##### Květen

- 11. 5. Svátek matek, slaví se vždy druhou květnovou nedělí od r. 1914, kdy ho na návrh prezidenta Woodrowa Wilsona schválil Kongres USA
- 15. 5. Mezinárodní den rodiny, slaví se z rozhodnutí OSN od roku 1993
- 17. 5. Světový den telekomunikací, výročí založení Mezinárodní telekomunikační unie v roce 1865, slaví se od roku 1969 (OSN)
- 18. 5. Mezinárodní den muzeí, slaví se od roku 1978 z podnětu Mezinárodní muzejní rady
- 21. 5. Světový den kulturního rozvoje (UNESCO)

- 22. 5. Světový den biodiverzity
- 24. 5. Evropský den parků, slaví se od roku 1999
- 24. 5. Mezinárodní den nevěstných dětí
- 25. 5. Den Afriky - výročí založení Organizace africké jednoty roku 1963
- 28. 5. Mezinárodní den počítačů, připomíná zveřejnění klíčového článku anglického matematika Alana Mathisona Turinga o umělé inteligenci (1950)
- 28. 5. Mezinárodní den mléka
- 31. 5. Světový den bez tabáku (OSN)

##### Červen

- 1. 6. Mezinárodní den dětí, slaví se od roku 1950
- 4. 6. Mezinárodní den boje proti násilí na dětech, od roku 1982 (OSN)
- 5. 6. Světový den životního prostředí, slaví se od roku 1973 z rozhodnutí konference OSN o problémech životního prostředí roku 1972
- 8. 6. Světový den oceánů, vyhlášen na Konferenci o životním prostředí v Rio de Janeiro v roce 1992

čerpáno: <http://www.zadverice.cz/content/view/164/1>, <http://portal.env.cz/kalendar/?kat=3>

## ZÁJEZD DO TERMÁLNÍCH LÁZNÍ Rehaklinik Raupennest v Altenbergu

**Kdy:** 21. 5. 2011 - **Odjezd:** 8.30 hod. z Klášterního náměstí

Město Osek a ITC Osek zvou občany města Osek na báječné koupání v termálních lázních v Altenbergu. Vstupné do lázní (3,50 - 4,50 eur na 2 hodiny pobytu, děti a držitelé ZTP průkazů po předložení mají slevu) si hradí každý účastník sám. Čeká na vás několik bazénů s termální vodou, tryskami a bublinkami. Zájemci se mohou hlásit v ITC Osek od 10. 5. vždy od úterý do neděle od 10.00 do 16.00 hodin.

Cena zájezdu: 50,- Kč dospělý, 25,- Kč dítě

# Sport v Oseku

## ■ BANÍK OSEK

### ÁČKO

Jestli jsme po podzimu psali o výsledcích ÁČKA jako o nejlepším podzimu v I.B třídě, tak po odehraných čtyřech jarních zápasech musíme s lítostí napsat, že se prozatím prožíváme to nejhorší jaro. Nedaří se našim střelcům a na branku čekáme již dlouhých 360 minut. To snad nepamatuje nikdo z lidí pohybujících se kolem oseckého fotbalu. Více než kdy jindy potřebujeme podporu fanoušků a doufáme, že nás přijdete povzbudit v hojném počtu, i když se zrovna týmu nedaří.

Kladruby - Baník Osek 3:0

Křešice - Baník Osek 5:0

Baník Osek - Rovné 0:3

Mšené lázně - Baník Osek 5:0

### DOROST

I přes ne zrovna povedenou zimní přípravu se před prvními mistrovskými nakonec kluci začali scházet a po dvou odehraných kolech vedou tabulku.

Baník Osek - Chabařovice 7:0 / Branky: Košťál 3, Kubásek, Pavel Váňa, Zukriegel, Pěknice

Baník Osek - Ledvice 1:0 / Branka: Zükriegel

### ŽÁCI

Po pestré zimní přípravě i tým starších žáků již vstoupil do jarní části mistrovských soutěží a má za sebou dvě kola. První kolo přineslo vysokou výhru v Sobědruhách. Ve druhém kole jsme nestačili na trnovanské běčko. Jeden z důvodů prohry byl i fakt, že trenéři měli k dispozici pouze 11 hráčů. Utkání jsme pro zranění mladého Krofta dohrávali v deseti. Bez jakékoliv omluvy se nedostavili hráči Salát a Ulahel. Patří jim tudíž „velké poděkování“ za to, že oslabili svůj tým.

Sobědruhy - Baník Osek 0:5 / Branky: Fišer, Mutl, Hradecký, Zádina, Ježek (penalta)



FOTO: ARCHIV KLUBU

Hvězda Trnovany „B“ - Baník Osek 4:0

### PŘÍPRAVKA

Stejně jako v předchozích měsících i tentokrát nejvíce informací je o našich nejmenších fotbalistech.

V sobotu 26. března odehrál tým přípravy (roč. 2002 a ml.) turnaj v Libochovicích. V závěrečném souboji o 3. místo podlehl Brozanům a skončil s 8 zúčastněných na pěkném 4. místě. Nejlepším hráčem turnaje byl osecký David Galeta. Děkujeme všem dětem za předvedenou hru a rodičům za fandění a vůbec za možnost přihlášení do tohoto časově náročného turnaje. V neposlední řadě patří dík i panu Sedlárovi, který byl sponzorem startovního.

Osek - Chotěšov 1:0 / Branka: Galeta

Osek - Libochovice 0:0

Osek - Brozany 1:1 / Branka: Kotyza

Osek - Žernoseky 0:1

O 3. místo

Osek - Brozany 0:3

Sestava: Kováč - Tošnerová, Galeta, Vlášenko, Hasso, Freja, Čermák, Vácha, Jánský, P. Jonáš, Zajkaš, Červený, Kotyza, Bernášek  
(Pokračování na následující straně)

(Dokončení z předchozí strany)

V neděli 3. dubna 2011 odehrála příprava (roč. 02 a mladší) turnaj v Novosedlicích. Navázali na výkon z Libochovic a tentokrát vybojovali první místo.

Osek - Teplice „B“ 5:0 / Branky: 2x Tošnerová, 2x Vácha, 1x Galeta  
Osek - Novosedlice 5:1 / Branky: 4x Galeta, 1x Bernášek  
Osek - Teplice „A“ 5:2 / Branky: 3x Galeta, 1x Tošnerová a Vácha  
Sestava: Kováč, Tošnerová, Galeta, Šíp, Vácha, Cihlář, Čermák, Červený, Vlášenko, Lukačevič, Bernášek

V sobotu 9. dubna 2011 měli hráči mladší přípravy sehrát přátelské utkání proti Viktorii Ledvice. Bohužel soupeř se nedostavil, a tak trenéři rozdělili hráče na dva týmy, které hrály proti sobě. I přes velmi chladné počasí se dostavil velký počet dětí.

Tým přípravy v neděli 17. dubna 2011 odehrál další, v pořadí již čtvrtý satelit v této sezóně. I tentokrát jsme na naše nejmenší fotbalisty patřičně hrdi. Ve třech odehraných zápasech nedovolili soupeřům vstřelit ani jednu branku. Dvě výhry, jedna remíza a skóre 8:0, to je bilance našeho týmu v Trnovanech.

Baník Osek - Novosedlice 5:0 / Branky: 3x Galeta, 2x Bernášek

Baník Osek - Trnovany 0:0

Oldřichov - Baník Osek / Branky: Galeta, Hříbal, Hasso

Sestava: Kováč(Marek) - Galeta, Hříbal, Hasso, Bernášek, Just, Minh Hieu Le, Kotyza

## ■ KUŽELKÁŘKY Z DUCHCOVA MÍŘÍ DO 1. LIGY!

Při TJ Sokol Duchcov již léta funguje oddíl kuželek, jehož členy jsou i někteří občané Oseka. Již několikrát prezentoval oddíl v Oseckých novinách své úspěchy, především pak úspěchy právě družstva žen, které v uplynulých letech hrálo soutěž 2. kuželkářské ligy žen, skupiny „A“ s velmi hezkými výsledky.

Právě končící sezóna 2010 - 2011 však přinesla velmi výraznou změnu pro všechny. Již po podzimním kole, kdy družstvo žen s jen malými výjimkami vyhrávalo mistrovská utkání nejen doma v Duchcově, ale i „venku“, tj. na ostatních kuželnách v Čechách, se duchcovské hráčky ocitly na průběžné první příčce v celkovém hodnocení České kuželkářské asociace. Jarní část proto byla pro všechny více než zodpovědná. Po usilovných bojích a prožitých emocích každého zápasu, kdy rozhodují především jednotlivé body získané na každé ze čtyř drah a v podstatě každá shozená kuželka, si ženy své průběžné postavení v tabulce jen upevnily. Po vyhraném utkání s Dačicemi na jaře 2011 si hráčky jen potvrdily celkové vítězství v této soutěži a postup do 1. kuželkářské ligy žen, a to bez ohledu na to, že zbývala ještě dvě kola do konce soutěže.

Jelikož jde o historický úspěch duchcovských kuželkářek, který oddíl ani Duchcov nepamatuje, rády se o náš velký úspěch se všemi, koho kuželky zajímají, podělíme. Prožily jsme spoustu nervů, radost z výher i slziček z neúspěchů. Vyjžděly jsme na sobotní zápasy v době, kdy všichni ještě spali a strávily jsme mnoho hodin na cestě na ostatní kuželny, ale splnil se nám sen, který se pouze nezdá, ale stává se skutečností.

V sezóně 2010 - 2011 jsme hrály v sestavě: Markéta Hofmanová, Iva Boučková, Adéla Kolaříková, Magdalena Holecová, Růžena Svobodová, Alena Šmídová, Irena Konečná a kapitánka Simona Koutníková.

Prvoligové zápasy, které nás od podzimu 2011 čekají, budeme



FOTO: ARCHIV KLUBU

odehrávat jak v Čechách, tak především na Moravě (Zábřeh, Blansko, Valašské Meziříčí, Přerov, Brno - Husovice, Náchod, Praha, Jičín, Chýnov a další). Touto cestou bychom rády chtěly poděkovat rodinám a všem našim fanouškům, kteří nás v našem sportu podporují, protože bez této podpory a atmosféry při utkáních na kuželně by tohoto vítězství družstvo nikdy nedosáhlo.

Za družstvo žen **Magdalena Holecová**

## ■ VELIKONOČNÍ ŠACHY V DUCHCOVĚ

DDM „Sluníčko“ Duchcov a ČČK Duchcov uspořádaly 20. 4. 2011 tradiční Velikonoční šachový turnaj, který byl zároveň ustanoven jako první ročník Memoriálu Miroslava Hoška. Pro vítěze byl připraven pohár a zároveň účastníci obdrželi sladké odměny. Tentokrát byla kategorie pouze dospělých. Vítěz Jan Berežný si pohár odvezl do Teplic.

Výsledky nejlepších:

1. Jan Berežný - Teplice, 11 bodů
2. Pavel Bauer - Stropník Osek, 11 bodů
3. Petr Pavlíček - Duchcov, 10 bodů
4. Pavel Vnouček - Teplice, 8,5 bodů
5. Jaroslav Vyhnaněk - Stropník Osek, 8 bodů
6. Jan Němeček - Stropník Osek, 4,5 bodů

**Pavla Gabrielová a Marie Polívková**

DDM „Sluníčko“ Duchcov a ČČK Duchcov



FOTO: ARCHIV KLUBU

# Prodej slepiček

Stáří slepiček: 18 - 20 týdnů. Neprodáváme kuřice, ale slepičky těsně před snáškou. Slepičky pouze z našeho odchovu.

Cena: **138,- až 148,- Kč/ks** - dle stáří. V roznášce 155,- Kč/ ks.

**Prodej se uskuteční:** Osek - neděle 22. května 2011 ve 12. 45 hod. u areálu chovatelů.

**Případné bližší informace na tel.: 728 605 840, 415 740 719, 728 165 166**

**VZPOMÍNKA**

*Dusí nás bolest, dusí nás žal. Vzpomínáme na chvíle, kdys vedle nás stál.*



■ Dne 27. 5. 2011 by oslavil náš tatínek a dědeček pan **František Zborník** své 61. narozeniny. Z celého srdce stále vzpomíná syn Fanda s rodinou.

**BLAHOPŘÁNÍ**

*Kdysi jste si prstýnky dali a už je to 50 let. Věčnou lásku jste si slibovali a ten slib nikdy nevzali jste zpět. Tak jako kdysi, tak i dnes Vám v srdci zvony znějí. A spolu s námi štěstí, lásku k vašemu výročí Vám přeji.*



■ Dne 13. 5. 2011 oslaví manželé **Josef a Anna Zástěrovi** zlatou svatbu. Všechno nejlepší do dalších společných let jim přeje

dcera Petra s manželem Radkem, syn Roman s manželkou Andělou a vnučata Jan, Jakub, Petra a Sabinka.

**PRODÁM**

■ **Prodám** družstevní byt 2+L v Oseku, ulice Jateční. Byt se nachází ve 3. podlaží, k dispozici komora na chodbě. Plastová okna, kuchyňská linka, nízký nájem. Výborné parkování, klidná lokalita. Cena 320 000,- Kč včetně přepisu. Volat po 19. hodině na tel.: 732 975 746

■ **Prodám** družstevní byt 2+1+L v horní části Oseku. Cena dohodou. Info na tel.: 606 238 552

■ **Prodám** kočárek Chicco sada Trio S3 složený z hlubokého kočáru, sportovní verze a autosedačky s oddělitelnou základnou. Barva červenočerná. Využití pro dítě od 1 roku do 3 let. Kočárek je ve velmi dobrém stavu. Původní cena 15000,- Kč, nyní za 5000,- Kč. Tel.: 774 078 278

■ **Prodám** vybavení dětské postýlky. Polštář a deka za 200,- Kč. Povlečení (4x) á 100,- Kč. Tel: 603 455 001

■ **Prodám** lepené akvárium tovární výroby zn. JEBO 380 včetně čerpadla s filtrem a osvětlením. Hezký dárek. Cena 1250,- Kč. Použité 1 rok. Tel.: 723 163 060

■ **Prodám** různé puzzle 1000 - 1500 - 2000 - 5000 dílků. Tel.: 737 400 971

■ **Prodám** elektr. pekáč a stolní gril „Rotisé-

rie“ s přídatnými komponenty na hranolky, stejky, špízy a jiné. Tel.: 737 400 971

**PRONAJMU**

■ **Pronajmu** byt 1+2 menší v Oseku, Hrdlovská 645, 7. poschodí. Nájemné 3300,- Kč. Tel.: 739 926 279

■ **Pronajmu** nebytové prostory 16 m2 na lukrativním místě v Oseku, Tyršova 522. Vhodné pro obchodní činnost. Tel.: 603 455 001

**KOUPÍM**

■ **Koupím** garáž v Hrdlovské ulici nebo v jejím okolí. Nabídněte. Tel.: 723 439 925

**POZVÁNKA**

■ **Pozvání na sraz.** Milí spolužáci, Žanka a Maruš Vás zvou na přátelské setkání ve čtvrtek dne 2. 6. 2011 v 17.00 hodin do Černého orla v Oseku. Ozvěte se! Tel.: 739 152 439

**DARUJI**

■ **Daruji** očištěné cihly 5 - 6m<sup>3</sup> za odvoz. Tel.: 604 114 497

**Městská policie Osek  
K. H. Borovského 311,  
tel. 417 837 124,  
mob. 777 735 609**



ILUSTRAČNÍ FOTO

*Uzávěrka příštího čísla Oseckých novin je 25. května 2011.*

**OSECKÉ NOVINY** vydává Město Osek, Zahradní 246, PSČ 417 05, IČO 266 558. Místo vydávání Osek. Číslo 5/2011. Den vydání 9. května. 2011. Vydavatel si vyhrazuje právo publikované materiály zveřejnit též na internetu na [www.osek.cz](http://www.osek.cz); e-mail: [osek@osek.cz](mailto:osek@osek.cz). Vychází jedenkrát měsíčně v počtu 2300 výtisků, občanům města jsou poskytovány zdarma. Nevyžádané rukopisy a fotografie se nevracejí. Objednávky a zaslání podkladů pro inzerci: **ITC Osek** tel.: 417 822 138, e-mail: [itc@osek.cz](mailto:itc@osek.cz), [info@osek.cz](mailto:info@osek.cz). Za obsah a jazykovou správnost odpovídají autoři jednotlivých příspěvků.

Registrováno: MK ČR E 13105

# Knižní novinky

**BELETRIE PRO DOSPĚLÉ**

Delinsky Barbara	Lež, která nás rozdělila	současné romány
Catt Julie	Normální	romány pro ženy
Preston Douglas	Kráter	thrillery
Sehnal Miroslav	Hodinu v nebi	humoristické romány
Baldacci David	Poslední na odstřel	detektivní romány

**NAUČNÁ LITERATURA PRO DOSPĚLÉ**

Klaus Václav	Zápisky z cest	vzpomínky, cestopisy
Lane Nick	Vývoj života	genetika člověka
Kříženecký Jaroslav	Jiří Štaidl	životopisy
Schwartz Oded	Konzervování	zavařování, recepty
Burke Peter	Co je kulturní historie?	kulturní dějiny

**KNIHY PRO MLÁDEŽ**

Babicová Violeta	Abeceda půvabu	kosmetika, móda
Čtvrtek Václav	Cesty formana Šejtročka	pohádkové příběhy
Brezina Thomas	Expedice Kolumbus	romány dobrodružné
Rytiřová Helena	Kuchařka pro kluky a holky	recepty, vaření
Gehm Franziska	Upíří ségry	romány dobrodružné

V měsíci dubnu pracovnice knihovny připravily kvízovou soutěž a knihovnické minimum pro žáky 5. třídy ZŠ Hrob. Společná akce se vydařila a všichni jsme si to moc užili.

Od měsíce května bude v Městské knihovně Osek zahájen prodej dětské literatury od nakladatelství THOVT. Knihy budou prodávány s výraznou slevou. Prodejní doba dle úředních hodin Městské knihovny Osek.

vedoucí MěK **Věra Padevítová**

[www.knihovnaosek.cz](http://www.knihovnaosek.cz) • [knihovna@osek.cz](mailto:knihovna@osek.cz) • tel.: 417837378



# CEVES s.r.o.

ÚDRŽBA A REKONSTRUKCE  
BYTOVÉHO FONDU

[www.ceves.cz](http://www.ceves.cz)

Provádíme:

- rekonstrukce koupelen
- přestavby bytových jader
- oprava a výstavba komínových těles
- a další práce ve výše uvedených oborech
- dle přání a zadání zákazníka
- dodávky, montáž, opravy a servis klimatizací.
- dodávky, montáž, opravy a servis vzduchotechniky.
- montáž elektronických zabezpečovacích systémů.
- montáž elektronických protipožárních systémů.
- televizní a satelitní rozvody.
- rozpočty elektroinstalací.

tel.: 777 177 003 nebo 777 177 005

Nonstop havarijní služba pro vodoinstalační práce (voda, odpady, WC, baterie atd.)

Smluvní ceny, krátké dodací lhůty, kvalita ...

Dolnonádražní 329, 417 05 Osek, e-mail: [Ceves@email.cz](mailto:Ceves@email.cz)

Práce:  
vodoinstalační ○  
zámečnické ○  
zednické ○  
obkladačské ○  
elektroinstalační ○  
a další práce ○

Potřebujete přestěhovat  
zařízení Vašeho bytu  
nebo převézt osobní věci?

**Autodoprava ForVes  
je tu pro Vás.**

**Tel.: 604 844 179**

**TAXI - OSEK**

**NONSTOP**



**TELEFON: 728 11 91 11**

e-mail: [info@taxi-osek.cz](mailto:info@taxi-osek.cz)

[www.taxi-osek.cz](http://www.taxi-osek.cz)

STAVEBNINY

**EURO - D**

spol. s r.o.



**ZBYTKOVÝ  
VÝPRODEJ**

**Střešní krytina**

**Tondach a Bramac  
50 - 60% sleva**

**Otevírací doba:**

**Po - Pá: 7:00 - 18:00**

**So: 8:00 - 15:00**

**Ne: 8:00 - 13:30**

**Při nákupu nad 1.500,- doprava  
po Oseku ZDARMA**

**Rooseveltova 183, Osek**

**e-mail: [stavebniny@euroblok.cz](mailto:stavebniny@euroblok.cz)**

**tel.: 417 837 148, 777 029 883**

**-10%**

platné do 30.06.2011  
slevy se nesčítají

# **STROPNÍK**

## RESTAURACE

**Víte kde máte svůj strop?**

**My ano! V nově otevřené restauraci  
STROPNÍK v Oseku.**

**Čeká Vás příjemné posezení  
v nekuřácké restauraci zaměřené  
na tradiční i moderní českou gastronomii.**

**Vhodná pro celé rodiny.**

**Ve všech směrech jsme připraveni  
i na nejmenší návštěvníky.**

**Restaurace je vybavená WIFI připojením.**

**Možnost rezervace pro soukromé akce.**

**Kapacita 70 osob.**

**Kontaktujte nás na tel. čísle: 777 012 734**

**Otevírací doba : PO-NE 10:30 - 22:00**

**Klášterní nám. 31, Osek**

**TĚŠÍME SE NA VAŠI NÁVŠTĚVU!!!**

# 3J EKTRONIKA, ŽELEZÁŘSTVÍ

Obránců míru 120, Osek 41705, tel: 417531855

3jelektronika@seznam.cz 3zelezarstvi@seznam.cz

elektro 608 888881 železářství 608 040294

- prodej a montáž SAT a TV techniky
- prodej bílé a černé elektroniky / pračky, dvd.. /
- provádíme kompletní elektroinstalace
- rozvody anténních a datových sítí v bytech a domech
- odvoz u nás zakoupených výrobků a následná instalace **ZDARMA**
- prodej potřeb pro zahrádkáře a kutily
- prodej elektrického i ručního nářadí
- VŠEM ÚČASTNÍKŮM 3J MEJDANU VELKÉ DÍKY !!! POVEDL SE



## Satelitní komplet Skylink

vč. montáže pro 1 účastníka

22 českých a slovenských kanálů

bez jakýchkoliv poplatků + 400 zahraničních

# PROTON

### 3790,-

## PRAČKA BEKO

Pračka s předním plněním,  
5kg, 800 ot.,  
A+,  
16 programů

### 4999,-



## PÁJKA PLYNOVÁ PP- 01

el.piezo zapalování

### 415,-



## VRTÁKY S DORAZEM A ZAHLUB KROUŽKEM

### 149,-



## VRTÁK STUPŇOVITÝ

4-32 MM **220,-**



## KOMPRESOR AUTO MINI

12V/10A **209,-**



## PÁJKA PISTOLOVÁ

230V  
25/100VA

### 139,-

## ZAHRADNÍ NÁŘADÍ

sada 3KS

### 329,-



## TAŠKA NA NÁŘADÍ

LOBSTER

### 349,-



VODOVÁHA HADICOVÁ  
PVC 15M

### 246,-